
Zpravodaj města Jablunkov

VÝTISK ZDARMA

REKALMA

TIRÁŽ
www.jablunkov.cz

1/2021

„Před námi jsou lepší věci než ty, 
které jsme nechali za námi.“

C. S. Lewis

Nový obor na SŠ Tříkrálová sbírka Třídění odpadů 
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Asi bychom v dnešní době těžko hle-
dali člověka, který by byl nadšen ze 
situace spojené s  koronavirem. Fak-
tem ovšem zůstává, že někteří z  nás 
jsou pandemií zasaženi přece jen 
o  něco více než jiní. Slova díků za 
zvládání neustálých změn a  on-line 
výuky patří dle našeho názoru roz-

hodně i školám – jejich ředitelům, uči-
telům, potažmo i  rodičům a  dětem. 
Ti všichni si museli najít způsob, jak 
svoje povinnosti zvládnout i v neleh-
kých podmínkách. A že to někdy stálo 
nervů! Věřme, že brzy bude zase lépe! 
Žáci se vrátí do lavic, učitelé za kated-
ry a rodiče do práce na delší dobu, než 

jen na pár týdnů. A ty nervydrásající 
příběhy z on-line vyučování zůstanou 
jen veselou vzpomínkou na zážitky 
z „doby koronavirové“.

Ještě jednou díky všem.

Odbor školství a kultury,  
MěÚ Jablunkov 

Slovo
místostarosty
Milí spoluobčané,

máme za sebou rok, který ve své 
historii bude označován jako jeden 
z  nejpodivnějších. Přitom vše na-
svědčovalo tomu, že nás nic nenadá-
lého nemůže překvapit. Předpoklad, 
že rok 2020 bude pro všechny z nás 
úspěšný, se ukázalo, jako předpoví-
dání aprílového počasí v dubnu. Ni-
kdo nevěděl, co bude zítra, pozítří… 
Teď je situace taková, že nikdo nemá 
odvahu alespoň odhadovat, co bude 
za rok dva, nebo tři …. Dá se říct, že 
jsme žili v  blahobytu a  nepředsta-
vili si, jak jednoduché je změnit bě-
hem pár měsíců celý svět. Ale jak se 
říká, všechno zlé je k  něčemu dob-
ré. Někteří si uvědomili, že v životě 
jsou důležitější věci, než se hnát za 
majetkem. Vím, řadě z vás šlo o holé 

živobytí a  je mi to moc líto, ale zů-
stane zdraví, postupně jde vyřešit 
všechno. Není to čas, co nás zrych-
luje a určuje jak, kdy a kde. Jsme to 
jen my, a na nás bude záležet, jak si 
ten život v této době zorganizujeme.

Momentální situace změnila i  naše 
plány na Radnici, a  možná je to 
taky dobře. Rozpracované projek-
ty nám tak či tak uberou z  rozpoč-
tu nemalou částku, ale jsou to do-
tační akce a ty se v dnešní době ne-
odmítají. Jedná se o dopravní termi-
nál, na kterém již probíhají staveb-
ní (demoliční) práce, výstavba no-
vého parkoviště u ZŠ Lesní na mís-
tě staré nevyužitelné kotelny, vybu-
dování discgolfového hřiště u Žihly 
a  Ameriky, a  také výstavba altánu 
s edukačními prvky pro děti v Měst-
ském lese. Jestli budeme realizo-
vat další investiční akce, bude závi-
set na kompenzaci od státu. Přesto 
si myslíme, že máme co dělat, aby-
chom všechno zdárně dokončili. Po-
kud je akcí hodně, tak přibývají chy-
by, které z  toho pramení. I  nám se 
jich „povedlo“ několik, ale naštěstí 
bez vážnějších následků. Samozřej-
mě vnímáme kritiku na našich soci-
álních sítích a snažíme se z toho po-
učit, ale bohužel někdy nelze ani re-
agovat. Přesto jsme rádi za jakouko-
liv reakci a  nápad, „my to čteme“. 
Chtěli bychom se omluvit všem ob-
čanům využívajícím taxi, nebo taxi 
senior, kterým přemístěním vyhra-
zeného parkování z  autobusového 
stanoviště (vlivem výstavby termi-
nálu), vznikly nemalé problémy. Si-
tuaci nelze z důvodu bezpečnosti ji-
nak vyřešit, a proto je umístění za-
stávek „taxi“ mimo autobusové sta-
noviště. Doufám, že během výstav-
by terminálu najdeme řešení, které 

bude vyhovovat všem zainteresova-
ným, návrhy už máme.

Jak nám loňský rok skončil, tak 
vlastně stejně začal. Pořád jsme 
svázaní a  omezení, proto prozatím 
neplánujeme žádné kulturní akce 
ani setkání s  občany na besedách 
v  Senior pointu. Nemůžeme si do-
volit ohrozit vaše zdraví, ale pokud 
to jen trochu bude možné, určitě 
máme připravené nějaká překvape-
ní, tak se můžete těšit. Z besed se se-
niory vzešlo několik podnětů, které 
se nám ve větší míře podařilo zrea-
lizovat, a  pokud situace dovolí, bu-
deme v této aktivitě pokračovat i le-
tos a pevně věřím, že máte přichys-
táno hodně nápadů, kritiky a možná 
i povzbuzení do další naší práce.

Věřím, že starý rok se už zavřel jako 
kniha, řádky jsou dočtené a  není 
další list. Přeji nám všem, aby prv-
ní písmena roku 2021 byla jen pří-
jemná, ať nás ušetří od bolesti, stre-
sů a  ochrání od všeho negativního. 
Také bych si přál, abyste měli všich-
ni co nejvíc přátel. Lidé v  přátel-
ském vztahu se totiž vůči sobě cho-
vají ohleduplně, jsou k sobě upřím-
ní, důvěřují si, mohou se svěřit jeden 
druhému se svými pocity a  názory 
bez strachu. A  právě upřímné přá-
telství je to, čeho je v  dnešní době 
velmi málo. Někteří pojem přátel-
ství používají pouze v  době, když 
od někoho druhého něco potřebují. 
A  tak si každý sám položte otázku. 
Chovám se i  já jako opravdový pří-
tel?

Milí Jablunkované, přeji vám do 
roku 2021 hodně zdraví, lásky a ro-
dinné pohody. Vykročte tou správ-
nou nohou.

Luboš Čmiel, místostarosta města

Poděkování školám a rodičům 
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Ani rok 2020 by nemohl skončit bez 
toho, že by jablunkovský starosta, 
místostarosta a  zástupkyně odboru 
sociálních věcí a zdravotnictví popřá-
li spokojené Vánoce a spoustu zdraví 
v novém roce 2021 také klientům do-

movů pro seniory Pohoda, Konventu 
sester alžbětinek a domu s pečovatel-
skou službou. 

Mgr. Dana Kohutová, 
MěÚ Jablunkov, odbor školství a kultury

Přání z městského úřadu

Vážení spoluobčané, aktuální re-
portáže o dění ve městě a v celém 
podhůří Beskyd máte možnost 
shlédnout na televizi Polar TV, pro-
střednictvím televizního vysílání 
v sítí MUX 24 na kanále 45 – vysílač 
Ostrava nebo Lysá Hora, případně 
naladíte na kanále 44 z vysílače Ja-
vorový Vrch u Třince.

Součástí vysílání POLAR je také 
rozšířená nabídka obsahu pomocí 
Červeného tlačítka HbbTV kde:

-	 můžete kdykoliv pustit zprávy 
z vašeho města

-	 získáte přístup do archivu pořadů

-	 můžete sledovat vysílání progra-
mu POLAR2

-	 získáte přístup k dalším službám 
TV POLAR.

Pro ty, kteří jsou mimo dosah uve-
dených vysílačů jsou určeny inter-
netové stránky https://polar.cz/ 

Zde naleznete jak odkaz na on-line 
vysílání stanice, tak i archív odvy-
sílaných pořadů a reportáží.

Součástí jsou stránky Jablunkov-
ského miniexpressu a  Beskydské-
ho expressu na odkazu https://po-
lar.cz/porady

Město Jablunkov 

Jablunkovský 
miniexpress 

a Beskydský 
express na Polar TV

I  na příští rok 2021 vyhlásilo Město 
Jablunkov dotace na projekty a aktivi-
ty v sociální oblasti. Žádosti lze podá-
vat od 04.01.2021 a uzávěrka pro po-
dání žádostí je 15. března 2021. Více 

informací lze najít na webových strán-
kách města anebo na odboru sociál-
ních věcí a  zdravotnictví u  Bc. Sylvy 
Martynkové (kontakt: sylva.martyn-
kova@jablunkov.cz, tel. 558 340 618). 

Zastupitelstvo města Jablunkova 
schválilo vyhlášení Ocenění osob-
nosti v sociální oblasti pro rok 2021. 
Návrhy na ocenění lze podávat do 
30.04.2021. Více informací lze najít na 

webových stránkách města anebo na 
odboru sociálních věcí a  zdravotnic-
tví u Bc. Sylvy Martynkové (kontakt: 
sylva.mart ynkova@jablunkov.cz,  
tel. 558 340 618). 

Granty v sociální oblasti na 
příští rok opět vyhlášeny 

Vyhlášení osobnosti  
v sociální oblasti 
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Rada Jablunkova 
mimo jiné schválila:
-	 jako dodavatele na zajištění zimní 

údržby města pro rok 2020/2021 
Josefa Bojka z Písku

-	 podání žádosti o dotace na „Stezku 
pro chodce a cyklisty kolem hotelu 
Ameryka, Jablunkov“, „Stezku pro 
chodce a cyklisty kolem ZŠ Jablun-
kov“ a „Chodník pro chodce ul. Bu-
kovecká“

Zastupitelstvo města Jablunkova 
mimo jiné schválilo:
-	 vyhlášení Ocenění osobnosti v soci-

ální oblasti pro rok 2021
-	 rozpočet na rok 2021
Rozpočet města předpokládá do-
sažení celkových příjmů ve výši 
167.427,0 tis. Kč a  celkových výdajů 
ve výši 188.620,0 tis. Kč. Vzniklý roz-
díl ve výši 21.193,0 tis. Kč je finančně 
kryt okruhem tzv. financování, kte-
rý obsahuje jednak zapojení zůstatku 

z  předchozího roku a  dále výdaje na 
splátky úvěrů a půjček.
U  schváleného rozpočtu je dodržená 
rozpočtová rovnice:  
PŘÍJMY + FINANCOVÁNÍ = VÝDAJE. 
Podrobný rozpočet je k  dispozici na 
webových stránkách města (www.
jablunkov.cz, v  sekci Město a  úřad  
→ Ekonomika města).

Radniční okénko
PŘÍJMY MĚSTA (v tis. Kč)
Daňové příjmy 88.490,0
Nedaňové příjmy 18.761,0
Kapitálové příjmy 50,0
Dotace 60.126,0
Příjmy celkem 167.427,0

FINANCOVÁNÍ (v tis. Kč)
Zapojení zůstatku 
finančních prostředků 23.431,7

Splátky dlouhodobých 
úvěrů a půjček -2.238,7

Financování celkem 21.193,0

VÝDAJE MĚSTA (v tis. Kč)

Lesní hospodářství 360,0

Doprava 35.622,2

Vodní hospodářství 4.311,0

Vzdělávání 19.170,0

Kultura, sdělovací 
prostředky 6.859,1

Sport a zájmová činnost 4.096,0

Bydlení, komunální služby 
a územní rozvoj 18.015,0

Ochrana životního 
prostředí 15.610,0

Sociální služby 2.819,0

Civilní připravenost na 
krizové stavy 826,0

Bezpečnost a veřejný 
pořádek, Požární ochrana 
a IZS

12.002,9

Státní správa a územní 
samospráva 55.753,1

Finanční operace 3.900,0

Ostatní činnosti 9.275,7

Výdaje celkem 188.620,0

Návod na třídění odpadu
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Vážení občané,

v Novém roce bych vám chtěla popřát 
pevné zdraví, štěstí a pohody.

Dne 17.12.2020 se konalo Zastupitel-
stvo Moravskoslezského kraje, kde byl 
schválen rozpočet na rok 2021. Navr-
hovaný rozpočet Moravskoslezského 
kraje na rok 2021 je zpracován s vyu-
žitím aktuálních odborných predikcí 
očekávaného růstu ekonomiky a s tím 
souvisejících příjmů a  vyhodnocení 
nezbytnosti jednotlivých výdajů kraje 
pro příští rok. Aktuální predikce Mini-
sterstva financí předpokládá růst HDP 
o 3,9 %, po letošním propadu o 6,6 %. 
Je však nutné podotknout, že predik-
ce byla zpracována na počátku září, 
tedy v období před plným vypuknutím 
2. vlny šíření pandemie koronaviru, 
a nejsou tak do ní promítnuty dopady 
dalších vládou přijímaných opatření. 
Základními prioritami připraveného 
rozpočtu je garantovat zajištění chodu 
vlastních příspěvkových organizací 
kraje na odpovídající úrovni a  zabez-
pečení zákonných povinností kraje, 
např. dopravní obslužnosti. Návrh roz-
počtu na rok 2021 je oproti schválené-
mu rozpočtu kraje na rok 2020 nižší 
o 9 %. Přesto kraj bude dále realizovat 
akce spolufinancované z  operačních 
programů a díky využití nového inves-
tičního úvěru i dále pokračovat v rea-
lizaci akcí reprodukce majetku kraje. 
Rozpočet na rok 2021 je sestaven tak, 
že ukazatel zadluženosti kraje, i  přes 
výše popsané, vzroste oproti letošní 
očekávané skutečnosti jen o cca 2,9 %.

Navrhovaný rozpočet Moravsko-
slezského kraje na rok 2021 je v  cel-
kové výši 9.863 mil. Kč a  je sesta-
ven jako schodkový dle dikce zákona 
č.  250/2000 Sb. Saldo – rozdíl mezi 
příjmy ve výši 8.570 mil. Kč a  výdaji 
ve výši 9.863 mil. Kč je kryt financo-
váním ve výši 1.293 mil. Kč. K financo-
vání schodku kraj používá úvěrových 
prostředků, dochází ke změně pomě-
ru mezi splátkami úvěrů a  jejich čer-
pání. V roce 2021 bude více čerpat než 
splácet úvěry, což se promítne v  za-
dluženosti kraje. Prostřednictvím fi-
nancování rovněž budou využity pro-
středky (úspory) rozpočtu kraje na 

rok 2020 a  zapojí se prostředky mi-
morozpočtových fondů kraje. Přesto-
že rozpočet na rok 2021 je navrhován 
ve výši téměř 10 mld. Kč, lze reálně 
očekávat, že celkové zdroje stejně jako 
výdaje rozpočtu Moravskoslezského 
kraje dosáhnou v  roce 2021 úrovně 
okolo 30 mld. Kč. Tato situace se opa-
kuje každoročně a důvod je stále stej-
ný. V době sestavování rozpočtu kraje 
není ještě rozhodnuto o většině dotací 
ze státního rozpočtu do rozpočtu kra-
je a není tudíž možné je do schvalova-
ného rozpočtu zařadit. Jedná se zejmé-
na o státní dotace z kapitoly Minister-
stva školství, mládeže a  tělovýchovy 
na přímé vzdělávací náklady, z kapito-
ly Ministerstva práce a sociálních věcí 
na financování běžných výdajů souvi-
sejících s poskytováním sociálních slu-
žeb. Po vydání rozhodnutí o  poskyt-
nutí těchto dotací bude rozpočet kraje 
upraven.

Příjmy jsou oproti roku 2020 sníženy 
o 1.626 mil. Kč. Snížení je vyvoláno ze-
jména plánovanými nižšími příjmy ze 
sdílených daní, o  1.070 mil. Kč opro-
ti schválenému rozpočtu na rok 2020 
(ze 7.300 mil. Kč na 6.230 mil. Kč).  Je-
jich výše je ovlivněna nepříznivým vý-
vojem inkasa v roce 2020 v důsledku 
výrazného propadu ekonomiky a dále 
dopady vládou přijímaných opatření 
na zmírnění negativních dopadů ší-
ření pandemie koronaviru (kompen-
zační bonusy pro podnikatele, mož-
nost zpětného uplatnění daňové ztrá-
ty u daní z příjmů fyzických a právnic-
kých osob, snížení sazeb DPH u  řady 
zboží a  služeb, zrychlení odpisování 
majetku). V  období přípravy rozpoč-
tu ještě nelze přesně odhadnout plně-
ní těchto příjmů pro letošní rok vzhle-
dem k postupně nabíhajícímu zpětné-
mu uplatňování daňové ztráty a nově 
schválených opatření v souvislosti s 2. 
vlnou pandemie koronaviru. Proto 
byla pro stanovení objemu těchto pří-
jmů pro rok 2021 využita predikce da-
ňových příjmů zpracovaná Minister-
stvem financí, přičemž u očekávaného 
inkasa daně z  příjmů fyzických osob 
placené plátci (ze závislé činnosti) bylo 
již v průběhu přípravy návrhu rozpoč-
tu počítáno s  případným negativním 
dopadem ve výši cca 730 mil. Kč v sou-

vislosti s očekávaným schválením po-
změňovacího návrhu k vládnímu návr-
hu Zákona, kterým se mění některé zá-
kony v oblasti daní a některé další zá-
kony. Tímto návrhem dojde ke zrušení 
konceptu superhrubé mzdy, současně 
se navrhuje zavedení klouzavé progre-
sivní sazby, a to 15 % pro základ daně 
do 48násobku průměrné mzdy a 23 % 
pro základ daně přesahující tuto hra-
nici. Na schůzi Poslanecké sněmov-
ny Parlamentu ČR konané dne 19. 11. 
2020 byl ve 3. čtení tento pozměňovací 
návrh schválen. Současně však byl při-
jat další pozměňovací návrh, kterým 
dojde ke zvýšení základní slevy na po-
platníka, což vyvolá další dopad na 
příjmy kraje. S tímto dalším dopadem 
připravený návrh rozpočtu kraje na 
rok 2021 však již nepočítá. V případě, 
že bude dokončen legislativní proces 
v podobě schválené Poslaneckou sně-
movnou, bude na počátku roku 2021 
potřeba snížit objem rozpočtovaných 
příjmů ze sdílených daní v  rozpočtu 
kraje o cca 230 mil. Kč. Na toto sníže-
ní by byla případně využita část pře-
bytku hospodaření kraje vzniklá pře-
plněním příjmů ze sdílených daní za 
rok 2020. K 30. 11. 2020 jsou vzhledem 
k příznivějšímu vývoji oproti původní-
mu předpokladu tyto příjmy již přepl-
něny (o  337 mil. Kč oproti upravené-
mu rozpočtu). Výši příjmů v roce 2021 
dále ovlivní pokles dotací z operačních 
programů v rámci programového ob-
dobí 2014   2020. Většina z těchto pří-
jmů je ale určena na splacení úvěru.

Kateřina Chybidziurová, 
člen zastupitelstva Moravskoslezského kraje 

Zastupitelstvo Moravskoslezského kraje
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VYUŽIJTE SLUŽBU PROVÁZENÍ
Služba provázení:
•	 podporuje neformální rodinné pe-

čující v  Moravskoslezském kraji, 
a to prostřednictvím provázejících 
pracovníků,

•	 je pro vás zdarma.

Provázející pracovník (dále jen 
„provázející“):
•	 pomáhá zvyšovat kompetence  vás 

- rodinných pečujících,
•	 bude vám předávat všechny po-

třebné informace,
•	 pomůže vám získat znalosti a  do-

vednosti potřebné k  péči o  osobu 
blízkou,

•	 úzce spolupracuje s  nemocnicí / 
jiným zdravotnickým zařízením, 
kde se nachází váš příbuzný,

•	 je externí zaměstnanec Krajské-
ho úřadu Moravskoslezského kraje 
a  je specializovaný na problemati-
ku provázení osob pečujících.

Pokud je váš příbuzný ještě v  ne-
mocnici, provázející pracovník:
•	 poskytne psychickou podporu při 

vyrovnávání se se situací, porozu-
mění, jak péče ovlivní běžný život,

•	 podá pomocnou ruku ve všem, co 
vám usnadní zvládnout pečovat 
doma.

V  procesu přípravy na přechod ze 
zdravotnického zařízení do domá-
cího prostředí poskytne:

•	 podporu při zajištění dávek, např. 
příspěvku na péči,

•	 pomoc při zajištění pomůcek pro 
péči (např. lůžko, zvedák, chodítko, 
nafukovací vana, atd.),

•	 nabídku informací a  dovedností 
pro domácí péči (např. jak správ-
ně manipulovat, poskytovat osob-
ní hygienu, podávat stravu).

Potřebujete při péči doma sladit 
rodinný či osobní život nebo jste již 
unavení? Provázející vám pomůže 
zajistit další návazné služby:

•	 odlehčovací sociální služby jsou 
pro vás, pokud si potřebujete od-
počinout nebo zařídit něco důleži-
tého, 

•	 terénní nebo ambulantní služby 
vám pomůžou v péči o příbuzného.

Máte potřebu se o své starosti po-
dělit s  někým, kdo vám bude ro-
zumět? Provázející zprostředkuje 
kontakt na:

•	 svépomocnou skupinu pro pečující 
(lidé, kteří také pečují a jsou v po-
dobné situaci), 

•	 pacientskou organizaci (opečová-
vané osoby se stejnou diagnózou).

Ocitli jste se  
v situaci, kdy:
Je váš příbuzný v  nemocnici 
a bude závislý na vaší pomoci, 
podpoře a péči?

Zdravotní stav vaší blízké oso-
by se zhoršil a  potřebujete 
radu, jak o něj začít pečovat?

Nebo už pečujete, ale potřebu-
jete podporu v tom, jak péči na-
dále zvládat?

Pokud chcete získat více in-
formací o  aktivitě provázení, 
kontaktujte:
Mgr. Markétu Vaculovou, 
odborného specialistu Projektu
tel.: 731 406 570
vaculova.marketa@seznam.cz

V Jablunkově, Třinci a přilehlých 
obcích působí provázející pra-
covník:
Mgr.Monika Rojčíková
e-mail: m.rojcikova@seznam.cz
tel.: 733 598 568

Na péči o své rodinné příslušníky nejste sami, 
rádi vám pomůžeme

Projekt je časově omezen, realizace 
probíhá od listopadu 2020 do března 
2022.

Projekt:
CZ.03.2.63/0.0/0.0/15_007/0016000
Podporujeme hrdinství, které není vidět 
III. – klíčová aktivita č. 4
PODPORA DOMÁCÍ PÉČE
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Specialisté na programování strojů 
a  zařízení, průmyslových technolo-
gií, webových aplikací nebo napří-
klad robotů. Tím vším se mohou stát 
mladí lidé z  celého našeho regionu 
díky oboru IT v  průmyslu. Ten mo-
hou nově studovat na jablunkovské 
střední škole a nastartovat tak svou 
kariéru ve velmi perspektivním 
oboru.
V  roce 2020 otevřela Střední škola 
v  Jablunkově nový studijní obor IT 
v průmyslu, který umožňuje získat od-
borné středoškolské vzdělání v jednom 
z  nejvýznamnějších oborů v  České re-
publice a na Slovensku.
Informační technologie hýbou dnešním 
světem. Když se podíváme kolem sebe, 
téměř ve všem nalezneme elektroniku, 
elektronické součástky a  samozřejmě 
software. Z  mnoha můžeme jmenovat 
například domácí spotřebiče, některé 
hračky, bezpečnostní a  komunikační 
systémy, automobily, dopravní tech-
niku, stroje a  strojní zařízení a  samo-
zřejmě počítače a počítačové vybavení. 
To vše ale musí někdo naprogramovat 
a připravit!
„Jsme moc rádi, že po dlouhodobé pří-
pravě jsme mohli otevřít nový maturitní 
obor a nabídnout budoucím studentům 
šanci získat vzdělání ve vysoce perspek-

tivním oboru,“ říká Roman Szotkowski, 
ředitel jablunkovské střední školy a do-
plňuje: „Nový studijní obor je tak logic-
kým doplněním našeho dlouhodobého 
zaměření na segmenty automotive, stro-
je a zařízení, dopravu a logistiku a v ne-
poslední řadě také velmi zajímavou ob-
last gastronomie a potravinářství.“

S výukou pomáhají odborníci z praxe
Na samotné výuce se podílí odbor-
níci z  praxe, kteří tak mohou stu-
dentům přinést mnoho praktických 
zkušeností z  jednotlivých oborů. Pro 
budoucí uplatnění je nesmírně důle-
žitá kombinace teoretické výuky a zís-
kání praktických dovedností uplat-
nitelných v  budoucím zaměstnání. 
„Současně pracujeme na tom, aby se do 
výuky průběžně zapojili další odborníci 
z významných českých a slovenských fi-
rem. Zajímavé nepochybně budou plá-
nované stáže a exkurze ve firmách, které 
patří ke špičce v  jednotlivých segmen-
tech. Ve velmi krátké době plánujeme za-
pojení do zajímavých projektů některých 
vysokých škol,“ uzavírá Szotkowski.

Jistota budoucího uplatnění
Studenti jablunkovské střední školy 
se tak mohou stát odborníky na infor-
mační technologie. Díky studiu získají 
teoretické a praktické zkušenosti z ob-
lastí 3D projekčních systémů; návrhů, 

sestavování a  údržby hardwaru; apli-
kací a počítačové grafiky; bezpečnosti, 
ochrany, zpracovávání a  využití dat; 
navrhování, realizace a  administrace 
počítačových sítí; programování webů 
a databází nebo například robotiky, au-
tomatizace a 3D tisku.
Své uplatnění naleznou v  mnoha fir-
mách v  našem regionu i  mimo něj. 
V  budoucnu mohou pracovat napří-
klad v  konstrukčních, technologických 
a  projekčních činnostech v  IT a  prů-
myslových podnicích. Mohou pracovat 
jako vývojáři, programátoři, specialisté 
IT, správci sítí, aplikací, webů nebo da-
tabází. Mohou se také věnovat 3D tisku 
nebo programování robotů a téměř ja-
kýchkoliv výrobků. Zajímavá může být 
práce v  zákaznické nebo uživatelské 
podpoře firem, různých služeb nebo 
produktů.
Absolventi budou zároveň připraveni 
k dalšímu studiu na vysoké škole. Ač se 
to nezdá, obor je vhodný také pro dívky. 
Velkým benefitem studia na jablunkov-
ské střední škole je dobrá dopravní do-
stupnost a v neposlední řadě i výrazná 
sleva na řidičský průkaz skupiny B.

Střední škola Jablunkov

IT v průmyslu – nový studijní obor 
na Střední škole v Jablunkově

Jablunkovští se-
nioři ve spoluprá-
ci s  Klubem dů-
chodců a  Senior 
pointem děkují 
zaměstnancům 

Jablunkovského centra kultury 
a informací za skvělou celoroční 
spolupráci a  také za řadu krás-
ných a zajímavých akcí, které pro 
naši věkovou kategorii vytváří. 
Těšíme se, že v příštím roce opět 
budeme pokračovat.

Senior Point Jablunkov
Klub důchodců Jablunkov

Poděkování
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NABÍDKA KURZŮ PRO DOSPĚLÉ A DĚTI NA 15 LEKCÍ OD ÚNORA 2021

Amrityoga II.	 Čt 18:00 - 19:30	 2300,-
	 Vedoucí: Mgr. Iveta Hučíková 

Art Club	 Čt 17:00 - 18:30	 1300,-
DDM 	 Vedoucí: Mgr. Zuzana Karpecká 
Jablunkov II.

Bodyform II.	 Po 19:15 - 20:15	 1000,-
	 Vedoucí: Mgr. Jana Sagitariová

Bosu II.	 Čt 18:00 - 19:00	 1000,-
	 Vedoucí: Bc. Kamila Pieszková

Flowin	 Po 18:00 - 19:00,    
	 St 18:00 - 19:00	 1300,-                    
III., IV. 	 Vedoucí: Ing. Ludmila Rihová

Jóga II.	 St 17:15 - 18:45	 1200,-
	 Vedoucí: p. Alžběta Ježowiczová

Jóga v denním	 St 18:00 - 19:30	 1200,-
životě II.	 Vedoucí: p. Vanda Jízdná

Jumping III., IV.	 Po 19:00 - 20:00 	 1000,-                              
	 Vedoucí: Bc. Tereza Morcinková

	 St 18:00 – 19:00	 1000,-
	 Vedoucí: Bc. Michaela Mrózková

Kalanetika II.	 St 19:15 - 20:15	 1000,-
	 Vedoucí: Mgr. Jana Sagitariová

Kreativní šití II.	Po 18:00 - 20:00	 1800,-
	 Vedoucí: p. Ivana Di-Giustová

Ladies Latino II.	 Út 17:15 - 18:15	 1000,-
(10 lekcí)	 Vedoucí: Ing. Aneta Matláková

Latino Fit II.	 Út 18:30 - 19:30	 1000,-
	 Vedoucí: Jana Sikorová, Dis. 

Omlazovací	  Čt 10:00 - 11:30	 1200,-
Cvičení II.	 Vedoucí: p. Alžběta Ježowiczová

Pilates II.	  Čt 17:00 - 18:00	 1000,-
	 Vedoucí: Bc. Gabriela Lipus

Power jóga 	 Po  18:35 - 19:35
III., IV.	 Út 17:15 - 18:15	 1000,-
	 Vedoucí: p. Alžběta Hadidová

SM Systém II.	 Čt 18:15 - 19:15	 1000,-
	 Vedoucí: Bc. Gabriela Lipus

Kurzy pro děti
Jumping KIDS II.	 Po 17:30 - 18:30	 800,-
(děti 8 – 14 let)	  Vedoucí: Bc. Tereza Morcinková

Pohybová	  Út 15:00 - 16:00	 800,-
Školička II.     Vedoucí: Bc. et Bc. Adriana Kantorová
(děti 5 – 9 let)

Neposeda II.	 Čt 8:30 - 10:00	 600,-
(děti 1 – 2 roky)	 Vedoucí: Mgr. Jana Foffová

Předškolička II.	Út 9:00 - 10:30	 800,-
(děti 2 – 4 roky)	 Vedoucí: Jana Suszková, Dis.

•	 Pojďte s  námi poznávat kouzla 
zimní přírody! V úterý 12. 1. 2021 
od 15:00 do 18:00 zveme všechny 
děti od pěti let (i s případným do-
provodem) na akci z  cyklu JDĚ-
TE VEN! s tajuplným podtématem 
Království ledu a sněhu. Těšit se 
můžete nejen na tvoření, ale i  na 
řadu tematických aktivit venku. 
Cena činí 50 Kč.

•	 Ahoj děti!!! Připravili jsme si pro 
vás na pololetní prázdniny úžas-
ný program plný překvapení.  
V  pátek 29. 1. 2021 od 8.00 do 
15.30 hod. se na vás těšíme na „BA-
REVNÉM DNI V DDM“.

Info o akcích DDM Jablunkov – leden 2021
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Začátek roku, jako 
u  většiny z  nás, kteří 
vnímají smysl života 
v pohledu do budouc-
nosti, byl plný oče-
kávání a  předsevzetí, 

která se většinou rodí v záři silvestrov-
ských ohňostrojů. Nebyl snad nikdo, 
kdo by dohlédl ke změnám, kterými 
byl propleten rok 2020 jak v  životech 
osobních, tak ve sféře pracovní. Všech-
no bylo jinak a všechno bylo poprvé.
•	 Druhé školní pololetí roku 2020 za-

čalo podle naplánovaného vzorce, ve 
kterém mělo vše svůj zaběhnutý řád 
a pořádek.

•	 Jedna z  událostí těchto dní byla 
konference třech spolupracu-
jících DDMek (Třinec, Bystřice, 
Jablunkov) a  jednoho SVČ (Český 
Těšín) v prostorách sálu radnice. 
Jedná se o  pravidelné setkávání 
ředitelů, pedagogů a ekonomů, na 
kterých dochází k diskuzím a sdí-
lení dobré praxe v  problematice 
volnočasového vzdělávání.

•	 Období COVID-19 nás zastihlo však 
ne-připravené. Šitím roušek, ve spo-
lupráci se čtyřiceti švadlenkami,  
městem Jablunkov, Toni – Mosty 
s.r.o. a  Grill bar u  RADNICE, došlo 
k  pomoci těm nejzranitelnějším…
seniorům a  zaměstnancům města 
Jablunkov pracujících v první linii.

•	 Díky uvolnění vládních nařízení 
mohlo DDM Jablunkov nabíd-
nout letní výjezdové a příměstské 
tábory (10) našim nejmladším 
spoluobčanům, kteří svoji nahro-
maděnou energii zužitkovali v ce-
lotáborových hrách a letních akti-
vitách 

•	 Připravený a naplánovaný školní rok 
2020/2021 zabrzdila, doslova na 
startovní čáře, druhá vlna C-19, ve 
které improvizace a  realizace dlou-
hodobých plánů DDM Jablunkov ne-
brala konce.

•	 Po třech letech jednání a  příprav 
otevře 1. 1. 2021 DDM Jablunkov, ve 
spolupráci s obcí Mosty u Jablunko-
va, své první odloučené pracoviště 
v  Komunitním centru Mosty u  Jab-
lunkova v  krásně zrekonstruova-
né staré škole č. p. 333. Vedoucím 
zaměstnancem na tomto odlouče-
ném pracovišti bude zkušený pe-
dagog a  člověk na svém místě paní 
Mgr. Jana Foffová, která byla dlouho-
letou tváří Rodinného centra Mostík.

•	 V návaznosti na rekonstrukci DDM 
2019 v rámci IROP ORP Jablunkov 
a udržitelnosti manuální zručnos-
ti a rozvoje volnočasových aktivit 
řemeslnického zaměření je DDM 
součástí MAP II, ve kterém DDM 
dlouhodobě spolupracuje s  ma-
teřskými školami a  základními 
školami v  projektu Malý řemesl-
ník, kterého se účastní okolo 200 
dětí v  každém školním pololetí. 
Cílem tohoto snažení je vytvoření 
nového polytechnického oddělení 
a  přijetí do hlavního pracovního 
poměru nového pedagoga s tech-
nickým zaměřením. V souladu se 
Školským zákonem 561/2004 Sb. 
o  rozvoji nových aktivit, využije 
DDM Jablunkov rezervní fond.

•	 Jako personální tsunami se tento 
rok přehnala vlna přes DDM, při 
které došlo ke změnám v  oblas-
ti pedagogické i  administrativní. 
Zástupcem ředitele je dlouhodobý 
pedagog Mgr.  Zdena Szotkowská, 

vedoucí pedagogové Mgr. Jana 
Foffová, Mgr. Simona Macečková, 
Lenka Hawliczková, na pozici eko-
noma - rozpočtáře paní Ing. Libuše 
Wiszczorová a  recepční paní Eva 
Badová a Lucie Juhaščiková.

•	 Příprava na 70. výročí založení 
DDM Jablunkov je v plném prou-
du. Naděje, že květnové oslavy 
budou již bez omezení, je stejně 
velká jako návrat k  původnímu 
chodu všedních dní, kdy odloží-
me nesvobodu a vykročíme smě-
rem k  sobě samým s  “viditelným 
úsměvem“, který nestojí nic a dává 
hodně…

Mgr. V. Pospíšil, ředitel DDM Jablunkov              

Pohledy i vhledy do života DDM 2020 

Vzhledem k mimořádné situaci Covid 19 a často se měnících pravidel vás žádáme, abyste sledovali naše informační 
kanály:
webové stránky 	 http://www.ddm.jablunkov.cz/,
FB DDM 	 https://www.facebook.com/jablunkovddm/?fref=ts 
a instagram DDM 	 https://www.instagram.com/ddmjablunkov1950/
Zde zveřejňujeme aktuální informace o dění v DDM a průběhu akcí, které plánujeme.

Váš tým DDM

Nepřehlédněte!!! Nepřehlédněte!!! Nepřehlédněte!!! 
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Jablunkovský kroj 
Ač byl Jablunkov malé městečko, 
měl svůj vlastní specifický kroj. 
Nemohl ho nosit nikdo jiný, než 
sami Jablunkované a tuto výsadu 
žárlivě střežili. Dokonce ani mla-
dá Jablunkovanka, která se prov-
dala do vedlejší vesnice, si ho už 
nemohla vzít na sebe. 

Ženský kroj byl velmi honosný 
a bohatý na množství stříbrných 
šperků. Tak trochu připomínal 
oděv měšťanek z období baroka. Mužský kroj byl podob-
ný husarské uniformě, což možná souvisí s původem jab-
lunkovských Jacků. Pocházeli totiž ze sarmatského kmene 
Jazygů, z něhož se rekrutoval jeden z četných husarských 
pluků. 

Na fotografiích vidíte sváteční 
podobu kroje, který si Jablunko-
vané oblékali k  významným ži-
votním událostem. Všední oděv 
byl jednodušší. Muži nosili pro-
sté plátěné kalhoty a  košili, ob-
lékali si kabát z  tmavomodré-
ho sukna, neužívali stříbrné oz-
doby. Na hlavě nosili obyčejný 
plstěný klobouk. 

Všední ženský kroj se skládal ze 
stejných částí jako ten sváteční, ale byl bez ozdob a z lev-
nějších materiálů.   

Mgr. Dana Kohutová, MěÚ Jablunkov,  
odbor školství a kultury

Z dávného Jablunkova

Opracował Stanisław Gawlik

Wybrane z Gwiazdki Cieszyńskiej o Jabłonkowie Gwiazdka Cieszyńska donosi w styczniu 1901 r.

Gwiazdka Cieszyńska donosi w styczniu 1911 roku
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Dnes představujeme jeden z  nejstar-
ších spolků na Jablunkovsku, a  to 
místní rybářskou organizaci. 

Vznikla před 135 lety, 29. září 1885 
jako součást Prvního rybářského 
spolku v  Moravské Ostravě. Její pů-
sobnost sahala od Městské Lomné 
až po Bystřici. Spolek každoročně 
vysazoval plůdek pstruha potočního 
a  duhového, lipana a  generační ryby 
přenášené z jiných povodí proto, aby 
se osvěžily chovy. V roce 1951 byly na 
žádost Třince rybářské spolky v Jab-
lunkově, Bystřici a Třinci sloučeny do 
Jednoty Olzan Třinec. Olzan hospoda-
řil v přítocích řek od polských hranic 
až po Ropici. Ve výboru byli zastoupe-
ni rybáři z Třince, Bystřice a  Jablun-
kova. Spolek měl celkem 310 členů, 
z  toho 180 z Třince, 80 z  Jablunkova 
a  50 z  Bystřice. Mezitím byla v  roce 
1966 také založena pobočka Českého 
rybářského svazu v Návsí. Adam Kęd-
zior, Josef Nieslanik a  Enoch Lyčka 
stáli u založení dvou rybníků v Návsí 
o rozloze 1,5 hektaru (u kostela). Do 
přehradní vody byly pravidelně vysa-
zovány ryby, které svaz zakoupil od 
jiných organizací, nebo byly vypěs-
továny v  bývalé líhni v  Jablunkově – 
Žihle, která byla majetkem místní or-
ganizace Jablunkov až do roku 1989.

Výbor místní organizace Českého 
rybářského svazu v  Jablunkově má 
v současné době 9 členů a tříčlennou 
revizní komisi. Každý člen výboru má 
na starosti úsek, za který je zodpo-
vědný. Za práci nepobírá žádnou od-
měnu, vyjma zdarma přidělené povo-
lenky od ÚS ČRS Ostrava. K letošnímu 
roku čítá členská základna 621 rybá-
řů a rybářek.

Rok 2015 byl pro Místní organizaci 
Rybářského svazu Jablunkov zlomo-
vý. Podařilo se totiž konečně vypo-
řádat majetkové vztahy k pozemkům 
pod nádržemi, respektive rybníky na 
Černém potoce v  Návsí. Organizace 
tímto krokem zakoupila i  za pomoci 

územního svazu 4,3 ha vodní plochy 
včetně přilehlých pozemků. V  letoš-
ním roce došlo k  havárii na spodní 
nádrži.  Oprava je zatím ve fázi jedná-
ní s územním svazem, ministerstvem 
zemědělství a  povodím Odry. Pokud 
bude vyhlášen dotační titul, předpo-
kládáme, že to bude v roce 2022, rádi 
bychom podali žádost na rekonstruk-
ci, s možností opravy i horní nádrže.

Současný stav obhospodařovaného 
majetku jsou pozemky na Černém po-
toce se dvěma rybníky, nově postave-
ná klubovna, odchovna ryb, plechový 
sklad, to vše na katastru obce Náv-
sí. V  Jablunkově v  místní části Žihla 
vlastní organizace garáž, ve které 
mají sídlo lovčí. Ti zabezpečují vysa-
zování plůdků a  slovování chovných 
potoků. Zajišťují také záchranné od-
lovy ryb v tocích, kde se provádí sta-
vební činnost.

Revír tvoří řeka Olše - 12 km vodního 
toku o rozloze 12 ha a řeka Lomná - 
11 km vodního toku o rozloze 4 ha. 

Činnost spolku by se neobešla bez 
podpory mnoha partnerů, kteří po-
máhají jak finančně, tak i tím, že umí 
přiložit ruku k dílu. Patří jim všem sr-
dečný dík. 

Jiří Labaj, Pavel Sikora

Rybáři působí v Jablunkově už 135 let

Kalendárium akcí v Jablunkově a okolí
11. 1. – 5. 2. 2021 V 17.00  

Výstava fotografií  
Karoliny Migurské  

– „Mamy karmiące. Macierzyńst-
wo w Beskidzie Śląskim.“

Jablunkov, galerie JACKi
Pořadatel: Jablunkovské centrum  

kultury a informací,

30. 1. 2021 v 17.00 hod.   

Pohádková sobota  
– Divadlo z Truhlice - Hygiena

Jablunkov, sál radnice 
Pořadatel: Jablunkovské centrum  

kultury a informací 

21. 1. 2021 v 17.00 hod.

Prezentace knihy  
Petra Majera  
– Trnitá cesta  
k Dunkuerque

Jablunkov, sál JACKi
Pořadatel: Jablunkovské centrum  
kultury a informací, Petr Majer

28. 1. 2021 v 15.00 hod

Benefiční koncert  
Honzy Jareše

Jablunkov, sál radnice
Pořadatel: Jablunkovské centrum  
kultury a informací, SONS Třinec

1. 1. – 5. 2. 2021 

Mokré do mokrého  
– výstava obrazů  

Jiřího Froly
Mosty u Jablunkova, GOTIC

Pořadatel: GOTIC
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Patrik Hartl, NEJLEPŠÍ VÍKEND
Patrik Hartl je známým českým režisérem, který re-
žíroval mnohá divadelní představení a filmy. Vystu-
doval pražskou FAMU, konkrétně obor filmová a te-
levizní režie. Je autorem několika knih napsaných 
s humorem a nadhledem a u čtenářů jsou velmi ob-
líbené. 

Na Silvestra si Andrea, Jirka, Dáša, Bert, Markéta 
a Pavel dají zásadní novoroční předsevzetí. Žádný 
z nich ale nikomu neřekne, jaké je to jeho. Všichni 
touží změnit svůj život a doufají, že se jim to během 

nového roku podaří. Mohlo by, protože času na to budou mít dost. Kromě ran-
ních a večerních hodin pracovních dnů mají k dispozici padesát dva víkendů, 
deset státních svátků a čtyři týdny dovolené. To je dohromady šest tisíc sedm 
set šedesát hodin volna, během kterých se dá změnit téměř cokoli…

Jojo Moyesová, ZAKÁZANÉ OVOCE
Jojo Moyesová je britská autorka, která vystřídala 
několik profesí, než dostala stipendium na Londýn-
skou univerzitu. Zde vystudovala žurnalistiku a no-
vinařině se věnovala přes deset let.  V roce 2002 vy-
dala první velmi úspěšný román a od té doby je spi-
sovatelkou na plný úvazek. 

Poklidné přímořské městečko Merham se ještě vz-
pamatovává z následků druhé světové války, když 
poklidné místní vody rozčeří příchod bohém-
ské skupinky s  nejasnými vzájemnými vztahy, 

která se nastěhuje do moderního, na tu dobu architektonicky výstředního 
domu na pobřeží. Konzervativní obyvatelé Merhamu jsou pobouřeni, mladou  
Lottie a její přítelkyni Celii však dům i jeho osazenstvo neodolatelně přitahu-
je. A do pohybu se dává lavina událostí, jejíž tragické následky přetrvávají i po 
padesáti letech…

Robert Bryndza,
MLHA NAD SHADOWS SANDS
Robert Bryndza se narodil v  roce 1979 ve městě 
Lowestoft ve Velké Británii. Je známý jako autor de-
tektivek. Začal psát ve svých 13 letech, kdy mu rodi-
če k Vánocům koupili psací stroj. Vystudoval ale he-
rectví na Guilford School of Acting v Londýně. 

Kate Marshallová a  její asistent Tristan Harper 
vyšetřují další zapeklitý případ. Jak spolu souvisí 
zmizení mladých lidí a oblast Shadow Sands? A ja-
kou roli hraje hustá anglická mlha? Při potápění 

ve vodní nádrži Shadow Sands objeví Kate Marshallová mrtvé tělo mladíka, 
který býval vynikajícím plavcem. Přivolaní policisté případ označí za tra-
gickou nehodu, přestože má Kate své pochybnosti. Postupně se pochybností 
a otázek vynořuje víc. Kate si je jistá, že okolo rezervoáru Shadow Sands se 
toho děje víc, obzvlášť když v okolí padne hustá mlha…

Čtenářský koutek
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Spolu s novým kabátkem, jak jste si jistě všimli, zavádíme 
i nové rubriky. Jednou z nich jsou i recepty na slané i slad-
ké dobroty. Požádali jsme pracovníky městského úřadu 
a postupně vám budeme předkládat předpisy na jejich ob-
líbená jídla. 
Pokud chystáte menší oslavu nebo jen posezení s rodinou 
nebo přáteli, může se vám hodit tento jednoduchý recept 
na nakládané kuřecí maso.

NAKLÁDANÉ KUŘECÍ MASO
2 kg chlazené kuřecí řízky
60 dkg nakrájené anglické slaniny
25 dkg tvrdý sýr
1 ks cibule, 2–5 stroužků česneku, mletý kmín

Kuřecí řízky naklepeme, osolíme. Vylisujeme česnek 
a smícháme s trochou vody (asi 1 dcl) a kmínem. Na pekáč 

nebo plech dáme trochu oleje a nakrá-
jenou cibuli, na ní rozložíme plátky 
masa, které potřeme česnekovou 
směsí. Vrstvu masa proložíme plátky 
anglické slaniny. Na ně opět maso 
potřené česnekovou směsí. Přikry-
jeme alobalem a dáme na 12-24 hodin 
do lednice. Podlijeme troškou vody 
a  dáme péct. Ke konci pečení sun-
dáme alobal, posypeme strouhaným 
sýrem a necháme zapéct.
Z  masa se dají krájet kousky jakých-
koliv tvarů.
Jako přílohu doporučujeme brambory 
v jakékoliv úpravě nebo lehký zeleni-
nový salát.
A  po vydatném hlavním jídle určitě 
přijde vhod něco sladkého, a že jsme 
v  „Jabku“ tak dáme něco z  jablek 
a proč se rovnou nezasnít.

JABLEČNÝ SEN
Těsto: 
4 ks vejce
20 dkg cukr krupice
2 dcl oleje
2 dcl vody
25 dkg hladká mouka
1 kypřicí prášek

Vyšleháme vejce s cukrem, za stálého šlehání přidáme 
olej a vodu, potom pomalu zamícháme mouku s ky-
přícím práškem, nalijeme na plech a upečeme.

Jablková náplň:
V ½ l vody a 20 dkg cukru uvaříme 6-7 ks jablek olou- 
paných a pokrájených na kostičky.

Nerozvařit! V ¼ l vody rozmíchat 2 vanilkové pudingy 
a  šťávu z  jednoho citrónu - přidat k  jablečné směsi 
a nechat projít varem.

Tvarohový krém:
15 dkg másla ušleháme s 20 dkg cukr moučka a va-
nilkovým cukrem. Přidáme 50 dkg tvarohu a  krátce 
vymícháme.

Na upečené těsto rozetřeme jablkovou náplň a  necháme 
vychladnout a ztuhnout. Na ní pak rozmažeme tvarohový 
krém. Na krém ještě rozetřeme 2 ks šlehačky ušlehané se 
ztužovačem. Povrch posypeme mletou skořicí.

Dobrou chuť!

Dnes pro vás vaří kancelář tajemníka úřadu
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• komplexní realizace

   výměny oken a dveří

 garážová vrata• 

    vysoké kvality

široký výběr stínící• 

   techniky, parapetů

   a okenních doplňků

zimní zahrady• 

Mánesova 623, Třinec
tel.: +420 775 720 874, +420 775 720 871
email: okna@niedoba.cz  www.niedoba.cz•

OČNÍ OPTIKA INTEROPTIC

nově poskytuje službu

 MĚŘENÍ ZRAKU

Těšíme se na Vaši návštěvu !

Kontakt na optometrii – tel: 737 796 471
INTEROPTIC | ul. Dukelská 133 | Jablunkov
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Máte zájem INZEROVAT  
ve zpravodaji Jabko?

2000 výtisků  
do všech domácností v Jablunkově

Při opakované inzerci  
každé šesté vydání zdarma !!!

558 340 678
katerina.chybidziurova@jablunkov.cz

www.silesnet.cz 777 27 28 28

I N T E R N E T

R Y C H L Ý  G I G A B I T O V Ý

T E L E V I Z E

d ě l á m e  s v ě t  r y c h l e j š í m . . .

Sudoku Inzerce, nabídka
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Kino Mír leden 2021
Středa 

6. 1. 
17:00 hod. 
Senior kino 

19:30 hod.  
veřejnost

Šťastný nový rok
ČR, SK – romantický, komedie

Film se odehrává v pohádkově zasněžených Vy-
sokých Tatrách, kde se na jednom místě sejde 
parta kamarádek, jejich blízcí i  úplní cizinci. 
Každý z nich tu má svůj vlastní příběh. Během 
několika dní dovolené bude někdo z  nich čelit 
především trapasům, jiný zas životním výzvám 
nebo změnám, někdo bývalým a jiný naopak bu-
doucím láskám.

Mládeži přístupný od 12 let.

Vstupné 50 Kč, senioři zdarma, 90 min.

Pátek 

8. 1. 
18:00 hod.

Psí láska
ČR – dokument

Jana se vydává na 1200 km dlouhou trať závodu 
Finnmarkslopet. Jedná se o nejdelší závod psích 
spřežení v Evropě. Jana vyráží s nevelkou šancí 
závod dokončit – je jednou z mála žen na star-
tu, nežije (jako naprostá většina závodníků a je-
jich psů) trvale za polárním kruhem a její tým je 
tvořen výhradně čistokrevnými husky, na rozdíl 
od všech ostatních, kteří závodí se psy k  tomu 
účelu vyšlechtěnými.

Mládeži přístupný.

Vstupné 50 Kč, senioři zdarma, 76 min.

Středa 

13. 1. 
18:00 hod.

Psí láska
USA – akční, komedie, thriller

Mizerové Mike Lowrey (Will Smith) a  Marcus 
Burnett (Martin Lawrence) jsou zpátky a před 
nimi poslední společná jízda.

Mládeži přístupný.

Vstupné 50 Kč, senioři zdarma, 124 min.

Pátek 

15. 1. 
17:00 hod.

Princezna
zakletá v čase
ČR – dobrodružný, rodinný, pohádka

Mladá a  rozmazlená princezna Ellena musí 
v jednom opakujícím se dni zabránit zakletí ce-
lého království a nalézt své čisté srdce, aby tak 
přemohla Černou bouři seslanou zlou sudičkou.

Mládeži přístupný.

Vstupné 50 Kč, senioři zdarma, 112 min

Středa 

20. 1. 
18:00 hod.

MEKY
ČR, SK – dokument

Miro Žbirka, kterému všichni říkají prostě Meky. 
Jeho jméno a hity znají všichni, Žbirku samotné-
ho a  jeho skutečný život zná ale málokdo. Při-
tom se podobá skvělé písni, má strhující příběh, 
tempo, emoce a překvapení. Energický filmový 
portrét Meky představuje populárního zpěvá-
ka z  těsné blízkosti, zcela otevřeně a  upřímně 
a v nečekaných souvislostech i s humorem.

Mládeži přístupný.

Vstupné 50 Kč, senioři zdarma, 80 min.

Pátek 

22. 1. 
18:00 hod.

Smečka
ČR – drama, sportovní

Holky, právo silnějšího a hokej. V partě dnešních 
teenagerů se žije podle zákonů vlčí smečky. Ve 
škole i v hokejové kabině, kam přichází nováček 
David. Autorita dospělých sem nedosáhne, pla-
tí tu tvrdá pravidla a rivalita. Pokud chce někdo 
přežít, musí se podvolit – nebo se vzepřít a o svo-
je místo bojovat…

Mládeži do 12 let nevhodný.

Vstupné 50 Kč, senioři zdarma, 94 min

Středa 

27. 1. 
17:00 hod.

Červený střevíček
a 7 statečných
KOR – animovaný, dobrodružný, rodinný

Baculka Sněhurka najde pár kouzelných červe-
ných střevíčků, které ji promění na hubeňouč-
kou krasotinku. Má to ale jeden háček! Střevíce 
patří zlé čarodějnici a ta, když zjistí, že zmize-
ly, použije veškerá kouzla a čáry, aby je dostala 
nazpět. Jakoby nestačilo, že má Sněhurka plné 
ruce práce s ježibabou, do cesty se jí musí ještě 
připlést sedm neodbytných trpaslíků, kteří od ní 
chtějí pusu.

Mládeži přístupný.

Vstupné 50 Kč, senioři zdarma, 92 min.

Pondělí 

29. 1. 
18:00 hod.

Na palubu!
FR – komedie

Poetický film Na palubu! vypráví o síle nečeka-
ného přátelství, plachých romancích a  bolesti-
vých ranách, které se v žáru horkého léta buď 
rychle zahojí, nebo už nikdy nezmizí; o čase do-
spívání, kdy je všechno zdánlivě jen jako, ale ve 
skutečnosti už doopravdy.

Vstupné 50 Kč, senioři zdarma, 95 min., české ti-
tulky.


